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Commission des Statuts et Règlements et Contrôle des 

Mutations 

SAISON 2019/2020 

 

PROCÈS-VERBAL N° 21 

 

Réunion du : jeudi 28 novembre 2019 

Animateur : Mr SETTINI 

Présents : Mrs D’HAENE, SAMIR, DJELLAL 

Excusé : Mr SURMON 

Assiste à la réunion : Ludovic EOUZAN « Service Licences »,  

 

SENIORS 

 

LETTRE 

 

ACADEMIE DE FOOTBALL D’EPINAY SUR SEINE (554212) 

La Commission, 

Pris connaissance de la correspondance en date du 25/11/2019 de l’ACADEMIE DE FOOTBALL 

D’EPINAY SUR SEINE concernant la situation sportive du joueur DIARRA Yelly, 

Considérant que la CRSRCM a, lors de sa réunion du 17/10/2019, annulé les licences « A » 2018/2019 

et « R » 2019/2020 du joueur susnommé, la demande de CIT n’ayant pas été effectuée, 

Considérant que l’ACADEMIE DE FOOTBALL D’EPINAY SUR SEINE a saisi une nouvelle demande 

de licence le 21/10/2019, 

Rappelle les dispositions de l’article 62.3 des RG de la FFF selon lesquelles : « En outre, si l'infraction 

n'est constatée qu'au cours de la saison suivante, la licence irrégulièrement obtenue est annulée et 

remplacée dans tous les cas par une licence nouvelle frappée du cachet "Mutation" valable douze mois 

à compter du jour où l'irrégularité est découverte. Toutefois, une licence irrégulière annulée au cours 

d'une saison donnée ne saurait donner valeur réglementaire à son renouvellement, la saison suivante. 
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Si cette licence "Renouvellement" a été établie, elle est alors frappée du cachet "Mutation" avec effet 

du jour de son apposition.» 

Dit, au vu de ce qui précède, que la licence « A » 2019/2020 du joueur DIARRA Yelly est frappée du 

cachet « Mutation » à compter du 17/10/2019, sans apposition de la mention « hors période ». 

 

AFFAIRES 

 

N° 175 – SE – DJOMBATI Nayceth 
OFC LES MUREAUX (550641) 

La Commission, 

Considérant que l’OFC LES MUREAUX n’a pas répondu, dans les délais impartis, à la demande du 

21/11/2019, 

Par ce motif, dit la demande de licence « M » 2019/2020 caduque, le joueur DJOMBATI Nayceth 

pouvant opter pour le club de son choix.   

 

N° 177 – SE – FRANCOIS Bykinsy 

AS SOISY SUR SEINE (500572) 

La Commission, 

Considérant que l’AS ELYSEE PARIS n’a pas répondu, dans les délais impartis, à la demande du 

21/11/2019, 

Par ce motif, dit que l’AS SOISY SUR SEINE peut poursuivre sa saisie de changement de club 

2019/2020 pour le joueur FRANCOIS Bykinsy. 

 

N° 178 – SF – SF/U20 – U19F – U18F – U16F – U14F – AOUBID IAAZA Yasmina, BENSEGHIR 

Nadia, BETU Steffy, BILAMBA Lallya, CARBON Anais, CHADOULI Eve, CISSE Hawa, DIAMANA 

LUTETE Laure, EL AOUAD Youssra, KANTE Kounda, KANTE Seradiou, LAIRI Soumaya, 

ZIARRA Ibtissam, ZIARRA Soundous 
US GRIGNY (524833) 

La Commission, 

Considérant que les certificats médicaux joints aux demandes de licences des joueuses susnommées 

ne présentent pas toutes les garanties nécessaires, 

Décide de mettre le dossier en instance en attente d’informations complémentaires. 

 

N° 179 – SE/U20 – BONNAFON Mathias 
BLANC MESNIL SP.F.B. (547035) 

La Commission,  

Pris connaissance de la correspondance en date du 22/11/2019 de BLANC MESNIL SP.F.B. selon 

laquelle le club renonce à recruter le joueur BONNAFON Mathias, 

Par ce motif, dit la demande de licence « M » 2019/2020 caduque, le joueur BONNAFON Mathias 

pouvant opter pour le club de son choix.   

 

N° 180 – SE/FU – MOULANGOU Jeanpy 
VSG FUTSAL (582553) 

La Commission, 

Pris connaissance de la correspondance en date du 25/11/2019 de VSG FUTSAL concernant le refus 

d’accord formulé par VILLEJUIF CITY FUTSAL au départ du joueur MOULANGOU Jeanpy, 

Considérant que dans les commentaires du refus d’accord, VILLEJUIF CITY FUTSAL indique que le 

joueur est : « déjà engagé pour la saison », 

Considérant que les motifs d’opposition ou de refus d’accord retenus par la Commission comme étant 

recevables dans le fond sont : 

- la non restitution par le joueur d’équipements sportifs appartenant au club quitté, 

- les dettes envers le club quitté au titre du non-paiement de la licence et/ou de la cotisation. 

- toute autre dette sportive avérée du joueur envers le club quitté (notamment le droit au changement 

de club). 
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Considérant que le motif invoqué par VILLEJUIF CITY FUTSAL n’entre pas dans les motivations 

retenues par la Commission comme étant un motif de refus d’accord,  

Par ces motifs, dit que VSG FUTSAL peut poursuivre sa saisie de changement de club 2019/2020 pour 

le joueur MOULANGOU Jeanpy. 

 

N° 181 – SE/FU – SAVANE Banfa 
BVE FUTSAL (580838) 
La Commission, 

Pris connaissance de la correspondance en date du 28/11/2019 de BVE FUTSAL, selon laquelle il 

n’arrive pas, depuis le 17/10/2019, à obtenir l’accord du club quitté, US CRETEIL FUTSAL,  

Demande audit club de lui faire savoir, pour le mardi 03 décembre 2019, les raisons motivant le refus 

de la délivrance de son accord pour le joueur SAVANE Banfa et, s’il s’agit de raisons financières, de 

préciser le détail des sommes dues. 

Faute de réponse dans les délais impartis, la Commission statuera. 

 
FEUILLES DE MATCHES 
 
SENIORS – R2/A 
21447095 – ES CESSON VSD 1 / US GRIGNY 1 du 24/11/2019 

La Commission, 

Informe l’ES CESSON VSD d’une demande d’évocation de l’US GRIGNY sur la participation et la 

qualification du joueur STELMASZYK Pierre, susceptible d’être suspendu, 

Demande à l’ES CESSON VSD de lui faire parvenir ses observations éventuelles pour le mardi 03 

décembre 2019. 

 

SENIORS – R2/C 
214477166 – ACADEMIE BOBIGNY 2 / CLAYE SOUILLY S. 1 du 17/11/2019 

Demande d’évocation de BOBIGNY ACADEMIE sur la participation  et la qualification du joueur 

BENHAMMA Youssef, de CLAYE SOUILLY S., susceptible d’être suspendu, 

La Commission, 

Jugeant en première instance, 

Agissant sur le fondement des dispositions de l’article 187.2 des RG de la F.F.F., 

Considérant que CLAYE SOUILLY S., dans sa correspondance en date du 28/11/2019, indique avoir 

fait jouer le 10/11/2019, par erreur, le joueur BENHAMMA Youssef lors de la rencontre opposant le 

club au FC MONTFERMEIL, alors que celui-ci était suspendu, 

Considérant que le joueur BENHAMMA Youssef a été sanctionné d’un match ferme de suspension, 

pour 2ème récidive, par la Commission Régionale de Discipline réunie le 23/10/2019 avec date d’effet 

du 28/10/2019, décision publiée sur FootClubs le 25/10/2019 et non contestée,   

Considérant qu’entre le 28/10/2019 (date d’effet de la sanction) et le 17/11/2019 (date de la rencontre 

en rubrique), l’équipe 1 des Seniors de CLAYE SOUILLY S. évoluant en R2/C a disputé  la rencontre 

officielle suivante : 

               - Le 10/11/2019 contre MONTFERMEIL FC, au titre du championnat, 

Considérant que le joueur BENHAMMA Youssef est inscrit sur la feuille de match du 10/11/2019, ne 

purgeant donc pas son match de suspension, 

Considérant que cette rencontre n’est pas homologuée dans les conditions de l’article 147 des RG de 

la FFF, 

Dit que c’est donc cette rencontre officielle, non homologuée, du 10/11/2019, qui doit être donnée 

perdue par pénalité à CLAYE SOUILLY S., sur le fondement des articles 150, 171 et 187.2 des RG de 

la FFF, 

Par ces motifs : 

. Donne la rencontre du championnat Senior R2/C du 10/11/2019 perdue par pénalité (-1 point, 0 

but) à CLAYE SOUILLY S. pour en confirmer le gain (3 points, 2 buts) au FC MONTFERMEIL, 
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. Inflige une suspension de 1 match ferme au joueur BENHAMMA Youssef à compter du lundi 

02 décembre 2019, pour avoir évolué en état de suspension, en application des dispositions de 

l’article 226.4 des RG de la FFF, 

 

. Inflige une amende de 45 € à CLAYE SOUILLY S. pour avoir inscrit sur la feuille de match un 

joueur suspendu, 

 

Considérant que conformément aux dispositions de l’article 226.4 des RG de la FFF, la perte par 

pénalité de cette rencontre du 10/11/2019 libère le joueur BENHAMMA Youssef de sa suspension 

d’un match, 

Dit de ce fait que le joueur BENHAMMA Youssef de CLAYE SOUILLY S. n’était pas en état de 

suspension le jour de la rencontre en rubrique, 

 

Par ces motifs, rejette la demande d’évocation de BOBIGNY ACADEMIE comme étant non 

fondée et confirme le résultat acquis sur le terrain. 

 

- DEBIT (droit lié à la demande d’évocation) : 43,50 € CLAYE SOUILLY S.  

- CREDIT (droit lié à la demande d’évocation) : 43,50 € BOBIGNY ACADEMIE 

 

La présente décision est susceptible d’appel devant le Comité d’Appel chargé des Affaires Courantes 

de la LPIFF dans un délai de 7 jours à compter du lendemain du jour de sa notification, dans les 

conditions de forme prévues à l’article 31 – Titre IV du R.S.G. de la L.P.I.F. 

 

 

SENIORS – R3/D 
21447829 – US TORCY P.V.M. 2 / CAP CHARENTON 1 du 10/11/2019 

La Commission, 

Informe l’US TORCY P.V.M. d’une demande d’évocation de CAP CHARENTON sur la participation et 

la qualification du joueur DAO Kalil, licencié « M » 2019/2020 à l’US TORCY P.V.M., ce joueur n’ayant 

pas demandé de CIT alors qu’il est susceptible d’avoir eu une licence à la Fédération Ivoirienne de 

Football, 

Demande à l’US TORCY P.V.M. de lui faire parvenir ses observations éventuelles pour le mardi 03 

décembre 2019. 

 

SENIORS CDM – R2/B 
21448745 – GS MONTROUGE 5 / FC SERVON 5 du 20/10/2019 

Demande d’évocation de GS MONTROUGE sur la participation et la qualification du joueur 

DELANEUVILLE Yoann, du FC SERVON, susceptible d’être suspendu,  

La Commission, 

Agissant sur le fondement de l’article 187.2 des RG de la FFF,  

Jugeant en première instance, 

Considérant que le FC SERVON a fourni ses observations dans les délais impartis, indiquant que le 

joueur DELANEUVILLE Yoann n’était plus en état de suspension lors du match en rubrique, 

Considérant que le joueur DELANEUVILLE Yoann a été sanctionné d’un match ferme de suspension 

pour 2ème récidive par la Commission Régionale de Discipline réunie le 22/05/2019 avec date d’effet 

du 27/05/2019, décision publiée sur FootClubs le 24/05/2019 et non contestée,  

Considérant qu’entre le 27/05/2019 (date d’effet de la sanction) et le 20/10/2019 (date de la rencontre 

en rubrique), l’équipe des Seniors du FC SERVON évoluant en CDM-R2/B a disputé les rencontres 

officielles suivantes :  

- Le 08/09/2019 contre MELUN FC, au titre du championnat, 

- Le 15/09/2019 contre BALLANCOURT FC, au titre du championnat, 

- Le 22/09/2019 contre GOBELINS FC, au titre du championnat, 

- Le 29/09/2019 contre MINHOTOS DE BRAGA, au titre de la Coupe de Paris CDM, 

- Le 06/10/2019 contre JOINVILLE RC, au titre du championnat, 



Ligue Paris Ile-de-France  Saison 2019/2020 

 

Commission des Statuts et  Règlements et  du Contrôle des Mutat ions  Page 5 

Considérant que le joueur DELANEUVILLE Yoann n’est pas inscrit sur la feuille de match du 

08/09/2019, purgeant ainsi son match de suspension, 

Dit de ce fait que le joueur DELANEUVILLE Yoann du FC SERVON n’était pas en état de suspension 

le jour de la rencontre en rubrique et qu’il pouvait participer à la rencontre,  

 

Par ces motifs, rejette l’évocation comme non fondée et confirme le résultat acquis sur le 

terrain. 

 

Rappelle à GS MONTROUGE que le droit lié à cette évocation (43,50 €) est porté au débit de son 

compte club. 

 

SENIORS FEMININES – R3/B 

21461469 – US CRETEIL 1 / FC CERGY PONTOISE 1 du 26/10/2019 

21461481 – FC CERGY PONTOISE 1 / AC BOULOGNE BILLANCOURT 1 du 09/11/2019 

Evocation de la Commission sur les joueuses CHARDARD Apolline et HATCHI Maeva, du FC CERGY 

PONTOISE, licenciées U17F et ayant participé sans que les formalités prévues à l’article 73 des RG de 

la FFF ne soient effectuées pour qu’elles soient surclassées en Seniors Féminines. 

La Commission,  

Jugeant en première instance,  

Agissant sur le fondement des dispositions de l’article 187.2 des Règlements Généraux de la F.F.F.,  

Considérant que le FC CERGY PONTOISE n’a pas formulé ses observations dans les délais impartis,  

Considérant que les joueuses CHARDARD Apolline et HATCHI Maeva sont titulaires d’une licence 

« R » 2019/2020 U17 F enregistrée respectivement les 22/07/2019 et 30/09/2019 en faveur du FC 

CERGY PONTOISE, 

Considérant les dispositions de l’article 7 du Règlement du Championnat de Paris-Idf Féminin Seniors 

selon  lesquelles : « … Les joueuses licenciées U18 F peuvent, sans limitation du nombre de joueuses 

de cette catégorie inscrites sur la feuille de match, participer à cette épreuve, sauf s’il leur est interdit 

de pratiquer dans les compétitions de la catégorie d’âge immédiatement supérieure à celle de leur 

licence. Les joueuses licenciées U16 F et U17 F peuvent, dans la limite de cinq (5) inscrites sur la 

feuille de match (dont trois joueuses maximum d’une même catégorie), participer à cette épreuve, 

sous réserve d’avoir obtenu un certificat médical de non contre-indication, comprenant une 

autorisation parentale, délivré par un médecin fédéral, certificat approuvé par la Commission 

Régionale Médicale. » 

Considérant que les joueuses CHARDARD Apolline et HATCHI Maeva n’ont pas effectué les 

formalités nécessaires prévues à l’article 73.2a des RG de la FFF, 

Considérant de ce fait que les joueuses CHARDARD Apolline et HATCHI Maeva ne pouvaient 

participer aux rencontres en rubrique, 

 

Dit qu’il y a matière à évocation et : 

Donne le match du 26/10/2019 perdu par pénalité au FC CERGY PONTOISE (- 1 point, 0 but) 

pour en confirmer le gain à l’US CRETEIL (3 points, 4 buts),  

Donne le match du 09/11/2019 perdu par pénalité au FC CERGY PONTOISE (-1 point, 0 but) 

pour en attribuer le gain à l’AC BOULOGNE BILLANCOURT (3 points, 2 buts). 

 

La présente décision est susceptible d’appel devant le Comité d’Appel chargé des Affaires Courantes 

de la LPIFF dans un délai de 7 jours à compter du lendemain du jour de sa notification, dans les 

conditions de forme prévues à l’article 31 – Titre IV du R.S.G. de la L.P.I.F. 

 

JEUNES 

 

N° 235 – U14 – BADIANE Jawad 

AS DE PARIS (551831) 

La Commission, 

Considérant que l’AS DE PARIS n’a pas répondu, dans les délais impartis, à la demande du 21/11/2019, 
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Par ce motif, dit la demande de licence « A » 2019/2020 caduque, le joueur BADIANE Jawad pouvant 

opter pour le club de son choix.   

 

N° 237 – U15 – KANALAKKANNAN Abineyan 

PARIS SPORT ET CULTURE (553181) 

La Commission, 

Pris connaissance du refus d’accord formulé par l’ACADEMIE FOOTBALL PARIS 18, selon lequel le joueur 

KANALAKKANNAN Abineyan est redevable de la somme de 200 € au titre de sa cotisation 2018/2019, 

Par ce motif, dit que le joueur susnommé doit se mettre en règle avec son ancien club. 

 

N° 241 – U15 – BOUTAIEB Rayan 

FC LE CHESNAY 78 (522563) 

La Commission, 

Pris connaissance de la correspondance en date du 21/11/2019 de Mme BELHOUT Faiza, mère du joueur 

BOUTAIEB Rayan, selon laquelle elle conteste avoir signé la fiche de demande de licence de son fils en 

faveur du FC LE CHESNAY pour la saison 2019/2020, 

Considérant que le CS CELLOIS, dans son courrier du 22/11/2019, confirme ces dires. 

Convoque pour sa réunion du jeudi 12 décembre 2019 à 16h30 : 

Pour le FC LE CHESNAY : 

- Mme JOURDAN Josiane, responsable des licences, 

- M. HAWASS El Mahjoub, dirigeant des U16, 

Pour le CS CELLOIS : 

- M. BOUTAIEB Rayan, joueur, accompagné de son représentant légal, 

- M. RICHELOT Jean Patrick, Directeur Technique, 

 

Tous munis d’une pièce d’identité officielle. 

Présences indispensables. 

 

N° 242 – U16 – KONE Drissa 

FC FLEURY 91 (524861) 

La Commission, 

Pris connaissance de la correspondance en date du 27/11/2019 du FC FLEURY 91, selon laquelle il 

n’arrive pas, depuis le 25/11/2019, à obtenir l’accord du club quitté, ES CESSON VSD, 

Considérant que le FC FLEURY 91 joint une attestation de paiement délivrée par M. MAYEMBA 

Olivier, Président de l’ES CESSON VSD, en date du 16/11/2019, selon laquelle le joueur KONE 

Drissa s’est acquitté du montant de sa licence (150 €), 

Par ces motifs, dit que le FC FLEURY 91 peut poursuivre sa saisie de changement de club 2019/2020 

pour le joueur KONE Drissa. 

 

N° 243 – U15F – ROBERT Laure 

FC PARIS ST GERMAIN (500247) 

La Commission, 

Pris connaissance de la correspondance en date du 22/11/2019 du FC PARIS ST GERMAIN, selon 

laquelle il n’arrive pas, depuis le 18/10/2019, à obtenir l’accord du club quitté, SC MONTPELLIER 

HERAULT (Ligue d’OCCITANIE), 

Demande audit club de lui faire savoir, pour le mardi 03 décembre 2019, les raisons motivant le refus 

de la délivrance de son accord pour la joueuse ROBERT Laure et, s’il s’agit de raisons financières, de 

préciser le détail des sommes dues. 

Faute de réponse dans les délais impartis, la Commission statuera. 

 

N° 244 – U18 – SOSONGO ZOWE David 

FC ECOUEN  (528672) 

La Commission, 
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Pris connaissance de la correspondance en date du 21/11/2019 du FC ECOUEN concernant 

l’opposition formulée par le FCM GARGES LES GONESSE au départ du joueur SOSONGO ZOWE 

David, 

Considérant que dans les commentaires d’opposition, le FCM GARGES LES GONESSE réclame la 

somme de 290 € de cotisation et les 25 € de frais d’opposition, 

Considérant que le FC ECOUEN indique que le joueur susnommé affirme être en règle avec son ancien 

club, 

Par ces motifs, demande au FCM GARGES LES GONESSE de confirmer ou non ces dires, 

Demande aux parents du joueur SOSONGO ZOWE David de fournir les justificatifs de paiement, 

Sans réponse pour le mardi 03 décembre 2019, la commission statuera. 

 

 

FEUILLES DE MATCHES 

 

U18 – R3/A 

21452058 – US ROISSY EN BRIE 1 / FC FLEURY 91. 2 du 17/11/2019 

Demande d’évocation de l’US ROISSY EN BRIE au motif que le n°13 du FC FLEURY 91 n’est pas le joueur 

BOTSHELE Jean Claude, comme inscrit sur la feuille de match, mais un autre joueur,    

La Commission, 

Agissant sur le fondement de l’article 187.2 des RG de la FFF,  

Jugeant en première instance, 

Considérant que le FC FLEURY 91, dans son courrier du 19/11/2019, reconnait que le dirigeant des U18 

du club a commis une erreur dans la préparation de la FMI, le vendredi précédant le match, en inscrivant 

le joueur BOTSHELE Jean Claude alors que c’est le joueur MUKULAYENGE Exauce qui était prévu, 

Considérant que le FC FLEURY 91 précise avoir signalé à l’arbitre, au moment du remplacement d’un 

joueur par le n°13, que le nom du joueur inscrit sur la FMI et celui présent lors du match ne correspondaient 

pas et n’avoir de ce fait pas procédé au changement de joueur, 

Considérant qu’il résulte de l’article 139 bis des Règlements Généraux de la F.F.F. que le jour du match, 

chaque club vérifie, renseigne et/ou modifie sa composition d’équipe dans la tablette puis valide cette 

composition, étant entendu que les informations validées engagent la responsabilité de chacun des clubs 

concernés,  

Considérant qu’il n’est pas contesté que le n°13 du FC FLEURY 91, inscrit sur la feuille de match qui a été 

signée par le dirigeant de son équipe avant la rencontre, n’est pas BOTSHELE Jean Claude, 

Considérant que la responsabilité du FC FLEURY 91 est ainsi engagée, et ce, même si l’infraction commise 

n’était pas intentionnelle, aucun élément d’intentionnalité n’étant en effet requis pour sanctionner les clubs 

d’un match perdu par pénalité en application des dispositions prévues aux articles 139 à 170, 

Par ces motifs,  

 

Dit l’évocation fondée et donne match perdu par pénalité au FC FLEURY 91 (- 1 point, 0 but) pour 

en attribuer le gain à l’US ROISSY EN BRIE (3 points, 2 buts),  

 

- DEBIT (droit lié à la demande d’évocation) : 43,50 € FC FLEURY 91  

- CREDIT (droit lié à la demande d’évocation) : 43,50 € US ROISSY EN BRIE 

 

La présente décision est susceptible d’appel devant le Comité d’Appel chargé des Affaires Courantes 

de la LPIFF dans un délai de 7 jours à compter du lendemain du jour de sa notification, dans les 

conditions de forme prévues à l’article 31 – Titre IV du R.S.G. de la L.P.I.F. 

 

U16 – R1 

21452580 – AAS SARCELLES 1 / FC FLEURY 91. 1 du 03/11/2019 

La Commission, 

Informe l’AAS SARCELLES d’une demande d’évocation du FC FLEURY 91 sur la participation et la 

qualification du joueur KONE Katche, susceptible d’être suspendu, 
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Demande à l’AAS SARCELLES de lui faire parvenir ses observations éventuelles pour le mardi 03 

décembre 2019. 

 

U16 – R3/B 

21453119 – AS CHAMPS SUR MARNE 1 / FC MAISONS ALFORT 1 du 24/11/2019 

Réserves du FC MAISONS ALFORT sur la qualification et la participation des joueurs RAHARINOSY 

RAZAKARIJ Killian, NSONI ZAO Samuel, TRUONG NASCIMENTO Noham, HAYAT Joe, BOUKORO 

MOBUTU Herad, TERERA Al Hadji, COINTRE Christ Ange, FERNANDO DA COSTA Jeremie, 

MELCHI Mathys, AMICHE Willen, BORVAL Cyril, TOUNKARA Sekou, DERROUICHE Bilal et DIALLO 

Mamadou, de l’AS CHAMPS SUR MARNE, car sont inscrits sur la feuille de match plus de 7 joueurs 

mutés. 

La Commission,  

Pris connaissance des réserves confirmées pour les dire recevables en la forme,  

Jugeant en première instance,  

Considérant que les joueurs suivants sont titulaires d’une licence 2019/2020 en faveur de l’AS 

CHAMPS SUR MARNE : 

- RAHARINOSY RAZAJARIJ Killian, AMICHE Willen : « R » 01/09/2019 

- NSONI ZAO Samuel, BOUKORO MOBUTU Herad : « R » 03/09/2019 

- TRUONG NASCIMENTO Noham, COINTRE Christ Ange, BORVAL Cyril : « M » 01/07/2019 

- HAYAT Joe, DERROUICHE Bilal : « M » 08/07/2019 

- TERERA Al Hadji : « M » 18/10/2019, dispensée du cachet mutation (changement de pratique – art 

115) 

- FERNANDO DA COSTA Jeremie : « R » 19/09/2019 

- MELCHI Mathys : « R » 29/09/2019 

- TOUNKARA Sekou : « MH » 30/08/2019 

- DIALLO Mamadou : « MH » 26/08/2019 

Considérant donc que sept joueurs mutés sont inscrits sur la feuille de match en rubrique, dont 2 hors 

période,  

Considérant les dispositions de l’article 160.2 des RG de la FFF,  

Considérant que la Commission Fédérale des Règlements et Contentieux, lors de sa réunion du 

30/08/219,  a autorisé l’AS CHAMPS SUR MARNE à utiliser, pour la saison en cours, un muté 

supplémentaire pour son équipe U16 engagée en Championnat R3, et ce en application de l’article 

164 des RG de la FFF (information donnée par la CRSRCM dans son PV du 12/09/2019), 

Considérant dès lors que cette équipe pouvait aligner 7 joueurs titulaires de licences mutation (6 + 1),  

Par ces motifs, dit que l’AS CHAMPS SUR MARNE n’est pas en infraction avec les dispositions de 

l’article 160 des RG de la FFF,  

 

Dit les réserves non fondées et confirme le résultat acquis sur le terrain. 

 

U16 – R3/B 
21453120 – FC EVRY 2 / EPINAY ACADEMIE 1 du 24/11/2019 

Réserves du FC EVRY sur la participation et la qualification des joueurs BEDFIAN Alane, NAGERA 

Kemryk, ADOU Noe, DENDE OMADJELA Danny, ALDAG Kane, MBAH JATO Loic, JEAN BAPTISTE 

Yanis, ASAMOAH BAAFI Harry, MAKU Kevie, MATEKA Brayan, GOHO TRAORE Loic, FOUNGAL 

Kurtys, MARTINS ARTEAGA Stephane et TOUDERT Ahmed, d’EPINAY ACADEMIE, car sont inscrits 

sur la feuille de match plus de 6 joueurs mutés. 

La Commission,  

Pris connaissance des réserves confirmées pour les dire recevables en la forme,  

Jugeant en première instance,  

Considérant que les joueurs suivants sont titulaires d’une licence 2019/2020 en faveur d’EPINAY 

ACADEMIE : 

- BEDFIAN Alane, ALDAG Kane, ASAMOAH BAAFI Harry : « R » 02/09/2019 

- NAGERA Kemryk : « R » 29/08/2019 

- ADOU Noe : « M » 10/07/2019 
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- DENDE OMADJELA Danny : « R » 03/09/2019 

- MBAH JATO Loic, MAKU Kevie, GOHO TRAORE Loic : « M » 08/07/2019 

- JEAN BAPTISTE Yanis : « MH » 29/08/2019 

- MATEKA Brayan, MARTINS ARTEAGA Stephane : « M » 11/07/2019 

- FOUNGALA Kurtys : « R » 10/09/2019 

- TOUDERT Ahmed : « R » 23/09/2019 

Considérant donc que sept joueurs mutés sont inscrits sur la feuille de match en rubrique, dont 1 hors 

période,  

Considérant les dispositions de l’article 160.2 des RG de la FFF,  

Considérant que la Commission Fédérale des Règlements et Contentieux, lors de sa réunion du 

30/08/219,  a autorisé EPINAY ACADEMIE à utiliser, pour la saison en cours, un muté supplémentaire 

pour son équipe U16 engagée en Championnat R3, et ce en application de l’article 164 des RG de la 

FFF (information donnée par la CRSRCM dans son PV du 12/09/2019), 

Considérant dès lors que cette équipe pouvait aligner 7 joueurs titulaires de licences mutation (6 + 1),  

Par ces motifs, dit qu’EPINAY ACADEMIE n’est pas en infraction avec les dispositions de l’article 160 

des RG de la FFF,  

 

Dit les réserves non fondées et confirme le résultat acquis sur le terrain. 

 

U15 REGIONAL  – POULE A 
21454478 – FC MONTROUGE 92. 15 / ANTONY FOOT EVOLUTION 15 du 16/11/2019 

Demande d’évocation du FC MONTROUGE 92 sur la participation et la qualification du joueur KAYI 

SANDA Joachim, d’ANTONY FOOT EVOLUTION, susceptible d’être suspendu,  

La Commission, 

Agissant sur le fondement de l’article 187.2 des RG de la FFF,  

Jugeant en première instance, 

Considérant qu’ANTONY FOOT EVOLUTION a fourni ses observations dans les délais impartis, 

indiquant que le joueur KAYI SANDA Joachim a purgé sa suspension en ne participant pas à la 

rencontre U14 du 09/11/2019 en D1 du District 92, 

Rappelle au club les dispositions de l’article 41.4.1 du RSG de la LPIFF selon lesquelles : « La 

suspension d’un joueur doit être purgée lors des rencontres officielles effectivement jouées par 

l’équipe au sein de laquelle il reprend la compétition, même s’il ne pouvait y participer 

réglementairement (par exemple en application de l’article 7.9 du présent règlement). 

Le joueur ne peut être aligné avec une autre équipe de son club tant qu’il n’a pas purgé sa suspension 

au regard du calendrier de cette dernière. 

Dit, de ce fait, qu’un joueur suspendu doit donc, avant de reprendre la compétition avec chaque 

équipe dans laquelle il est susceptible d’évoluer, vérifier que cette équipe a bien joué le nombre de 

matches officiels équivalent au nombre de matches de suspension qui lui a été infligé, 

Considérant que le joueur KAYI SANDA Joachim a été sanctionné d’un match ferme de suspension 

pour 2ème récidive par la Commission Régionale de Discipline réunie le 23/10/2019 avec date d’effet 

du 28/10/2019, décision publiée sur FootClubs le 25/10/2019 et non contestée,  

Considérant qu’entre le 28/10/2019 (date d’effet de la sanction) et le 16/11/2019 (date de la rencontre 

en rubrique), l’équipe des U15 Régional d’ANTONY FOOT EVOLUTION évoluant en Poule A n’a 

disputé aucune rencontre officielle,  

Considérant que, dès lors, le joueur KAYI SANDA Joachim était en état de suspension le jour de la 

rencontre en rubrique et ne pouvait donc pas être inscrit sur la feuille de match,  

Par ces motifs,  

 

Dit l’évocation fondée et donne match perdu par pénalité à ANTONY FOOT EVOLUTION (- 1 

point, 0 but) pour en reporter le gain au FC MONTROUGE 92 (3 points, 1 but),  

 

Inflige une suspension de 1 match ferme au joueur KAYI SANDA Joachim à compter du lundi 2 

décembre 2019, pour avoir évolué en état de suspension, en application des dispositions de 

l’article 226.4 des RG de la FFF,  
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Inflige à ANTONY FOOT EVOLUTION une amende de 45,00 € pour avoir inscrit sur la feuille de 

match un joueur suspendu,  

 

- DEBIT (droit lié à la demande d’évocation) : 43,50 € ANTONY FOOT EVOLUTION  

- CREDIT (droit lié à la demande d’évocation) : 43,50 € FC MONTROUGE 92 

 

La présente décision est susceptible d’appel devant le Comité d’Appel chargé des Affaires Courantes 

de la LPIFF dans un délai de 7 jours à compter du lendemain du jour de sa notification, dans les 

conditions de forme prévues à l’article 31 – Titre IV du R.S.G. de la L.P.I.F. 

 

 

Prochaine réunion le mercredi 04 décembre 2019 

 

 

 

 


